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Αθήνα, Ιούλιος 2013 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

Εκλεκτοί Συνεργάτες μου,  

Στη δύσκολη διαδρομή που διανύσαμε μαζί για την 

διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του Οργανισμού και 

για την επιτέλεση του λειτουργήματος της παροχής του 

υπέρτατου αγαθού της Υγείας ισότιμα σε κάθε 

ασφαλισμένο και σε κάθε γωνιά της χώρας μας, υπήρξατε 

άξιοι συνοδοιπόροι και πολύτιμοι συνεργάτες.  Η 

σύμπνοια και η αφοσίωσή σας στον κοινό αυτό σκοπό 
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αλλά και προς εμένα προσωπικά υπήρξαν υποδειγματικές 

και συγκινητικές. 

Το έργο που επιτελέστηκε είναι καταλυτικής σημασίας 

γιατί επιτρέπει στον Οργανισμό να συνεχίσει την πορεία 

του με νέα προοπτική σε ένα σταθεροποιούμενο σταδιακά, 

οικονομικό περιβάλλον.  Οι συνέργειες τις οποίες 

επιτύχαμε μαζί μπορεί για πολλούς στο ευρύτερο 

κοινωνικό ή θεσμικό επίπεδο να μην είχαν άμεσα 

αναγνώσιμα ή ορατά αποτελέσματα, εντούτοις, 

αδιαμφισβήτητα δημιούργησαν τις προϋποθέσεις για την 

έξοδο του Οργανισμού από την οικονομική δυστοκία, στην 

οποία νομοτελειακά αντικατοπτρίστηκαν και τα 

προσκόμματα της ευρύτερης δημοσιοοικονομικής 

κατάστασης.   

Οι διοικητικές αδυναμίες του συστήματος καλύφθηκαν σε 

μεγάλο βαθμό από την προσωπική συμβολή και το μεράκι 

των εργαζομένων σε όλο το φάσμα των Υπηρεσιών του 

ΕΟΠΥΥ. 
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Ο ΕΟΠΥΥ αποτελεί μεγάλη θεσμική τομή και διαρθρωτική 

παρέμβαση στην ελληνική κοινωνία αλλά και στην εικόνα 

της χώρας μας εκτός συνόρων.  

Ένα θερμό Ευχαριστώ, σε όλους τους ασφαλισμένους και 

ιδιαίτερα στις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες για την 

κατανόηση και την υπομονή που έδειξαν όλο αυτό το 

χρονικό διάστημα για να εξυπηρετηθούν από τις 

Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ.  Στόχος ήταν και είναι η άμεση 

εξυπηρέτηση τους σε αυτές τις δύσκολες οικονομικές 

συγκυρίες, πιστοποιώντας τους παρόχους. 

Ευχαριστώ όλους τους συμβεβλημένους παρόχους  

(Γιατρούς, Κλινικές, Φαρμακεία, Διαγνωστικά, Φ/Θ, ΚΑΑ, 

κ.α ) για την κατανόηση τους, το πνεύμα καλής 

συνεργασίας  και την εργασιακή ειρήνη που είχαμε, 

ευελπιστώντας  ότι η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί. 
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Η Διοίκηση συνεχίζει και εντείνει τις προσπάθειές της για 

την άμεση καταβολή των ληξιπρόθεσμων οφειλών, σε 

όλους τους παρόχους και στις επόμενες ημέρες 

περισσότερα από 200 εκ. θα διατεθούν στην αγορά 

(ληξιπρόθεσμα ΟΠΑΔ) πλέον των 350.000.000 € που 

έχουν ήδη διατεθεί . 

Στο λίγο χρονικό διάστημα τη Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, 

προσπάθησε και πέτυχε την μετεγκατάσταση Υπηρεσιών 

του Οργανισμού σε κτίρια που παραχωρήθηκαν δωρεάν, 

από τους Δήμους καθώς και από άλλους Δημόσιους φορείς 

με στόχο το οικονομικό όφελος του Οργανισμού. 

Ταυτόχρονα προσπάθησε και είναι σε εξέλιξη η 

μετεγκατάσταση της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΟΠΥΥ, 

από το «εργοτάξιο» όπου στεγάζεται τώρα σε ιδιόκτητο 

κτίριο επί της οδού Αποστόλου Παύλου 12, πλησίον αυτού 

που ήδη στεγάζεται. 

 Παράλληλα επιδιώξαμε και πετύχαμε την αναδιοργάνωση  

των Βιοπαθολογικών και Ακτινοδιαγνωστικών 
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Εργαστηρίων του Οργανισμού αξιοποιώντας τις υποδομές 

τους (ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και ανθρώπινο 

δυναμικό) αξιολογώντας τις πληθυσμιακές, κοινωνικές και 

γεωγραφικές ανάγκες, με την υπάρχουσα 

ιατροτεχνολογική υποδομή, με σκοπό  την απρόσκοπτη 

παροχή Δημοσίων Υγειονομικών Υπηρεσιών. 

Τέλος ευχαριστώ τις Διοικήσεις των ασφαλιστικών 

ταμείων για την καλή μας συνεργασία ευχόμενος στη 

συνέχεια η συνεργασία αυτή να εξελιχθεί σε 

παραγωγικότερη ως οφείλεται, ώστε να επιτευχθεί ο 

επιδιωκόμενος στόχος για την παροχή ποιοτικότερων 

Υγειονομικών Υπηρεσιών.  

Εύχομαι στην νέα Διοίκηση καλή επιτυχία στο δύσκολο 

έργο που έχει αναλάβει και τους διαβεβαιώνω ότι είμαι 

στη διάθεση τους, αρωγός και συμπαραστάτης.                                                                            

Εύχομαι καλή επιτυχία στο έργο και την προσφορά όλων 

σας η οποία αναγνωρίζεται ήδη και θα πρέπει να 
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αναγνωρίζεται σε επίπεδο κοινωνίας γιατί ο ΕΟΠΥΥ  είναι 

και θα παραμένει ο Εθνικός Οργανισμός Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας όλων ημών και των παιδιών μας.  

Προσωπικά θα στηρίζω αυτήν την προσπάθεια ως απλός 

πολίτης και χρήστης των Υπηρεσιών του και θα στέκομαι 

ως αρωγός σε κάθε ευκαιρία μετάδοσης της γνώσης μου 

με την εμπειρία του Προέδρου του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΕΟΠΥΥ και του συνεργάτη σας.  

Με σεβασμό και αγάπη  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΟΠΥΥ  

 

Ελ. Παπαγεωργόπουλος  


